弘扬抗战精神,汲取奋进力量 各单位组织集体观看九三阅兵



2025年9月3日,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年阅兵仪式在北京隆重举行。为铭记历史、弘扬伟大抗战精神,公司本部及汽车东站、南站、中心站等单位积极组织干部职工集体观看了阅兵直播。大家在不同地点,同一

时间,共同感受了这一庄严盛典。

观看过程中大家全神贯注,受阅部队的铿锵步伐、先进装备列阵亮相,让人深受震撼。此次阅兵主题鲜明,深刻诠释抗战胜利伟大意义,生动展现了人民军队艰苦卓绝的抗战历程和 红色基因的历史传承。

正如习近平总书记所强调的: "新时代新征程,全国各族人民要在中国共产党坚强领导下,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗!"各单位干部职工深受教育鼓舞,一致表示要铭记历史,砥砺自强,努力将伟大抗战精神转化为立足本职、服务社会、推动工作的精神动力。要以受阅官兵追求极致、精益求精的精神为榜样,实干担当、奋发作为,以更加饱满的精神状态和昂扬斗志投入到公司各项工作中去。 (林驰烨 苏莹莹 陈莹)

远亚检测站开展夏季高温专题宣教与送清凉活动

盛夏时节,热浪袭人,为切实保障员工的身体健康、预防 高温事故,远亚检测站于近期开展了"战高温、送清凉、保安 全"专题活动,传递人文关怀,筑牢安全防线。

针对高温作业引发中暑、疲劳和设备故障等风险,检测站 开展了夏季高温安全生产专题培训,通过真实案例复盘、现场 互动问答、应急处置演示,全面提升员工自我防护意识和高温 操作规范性,从源头上杜绝安全隐患。

站内同步启动"清凉一夏"员工关怀计划,不仅及时配备 人丹、藿香正气水等防暑药品,每日供应解暑食品,还调整了 户外作业时间,错峰上岗,避开午间极端高温,并在检测车道 加设遮阳棚、大功率风扇等降温设施,全力改善工作条件。

在做好防暑保障的同时, 检测站积极延伸服务链条, 联合



银杏社区,北仑中医院开展"夏日送健康"公益义诊,为广大车主和员工提供中医辨识、血压血糖检测、健康咨询等服务。

烈日无情,远亚有爱。远亚检测站将坚守质量底线、践行服务初心,为安全出行保驾护航。 (远亚检测站 姜宇)

南站"阅"相伴温暖"候鸟"心



近日,"我陪孩子读经典"活动在汽车南站举行。在宁波广电数字人"阁主大大"的精彩开场后,活动正式启动。现场

布置了生动的卡通展板和丰富的经典书籍,为"小候鸟"营造 充满书香的候车氛围。

3561 服务队的志愿者们热情引导参与家庭,陪伴孩子们共品书香。互动打卡区吸引众多家长扫码参与,孩子们则在绿书签上认真书写"护苗"宣言,并亲手贴至护苗树,许下美好心愿。不少小候鸟幸运抽中经典图书,在家长陪伴下欣喜选书、静心阅读。

此次活动让候车时光变得温馨而充实,一本本书籍不仅为 旅途增添了文化意趣,也为即将离开宁波的"小候鸟"们送上 了真挚的城市礼物。

(汽车南站 李佳)

清海-石堡

蚁 浙

弘 沅

2025年9月11日 星期四 第6期 总第261期 通讯地址 宁波市江北区大庆南路227号 公司网址 www.nbgy.com 电话 87190160 传真 87305004

为人才"充电" 为发展"筑基"

公司开展系列培训赋能团队成长



为夯实人才建设,促进员工与企业同频成长,公司于近期 组织开展了一系列主题培训活动,为企业高质量发展注入活力。

书香赋能,提质思辩: 8月28日,公运读书分享会首期活动在三楼会议室举行。储备干部王子绵结合《太白金星有点烦》聚焦项目管理,分享职场要点。公司董事长陈远栋亲临现场,与储备干部及青年员工交流,并深入浅出地阐释管理与执行的

实操落地,鼓励青年干部要用管理者思维,从推进组织多重目标实现的角度深入工作,以一专多能提升自己。

文化融入、协同启航: 8月15日,新员工入职培训在公司 五楼报告厅举行,50余名新员工参训。通过对公司简介、规章 制度、人才政策及安全教育的深度讲解与案例互动,切实促进 新员工融入团队、感知文化。公司人力资源部经理提及工作带 来的安全感、价值感、社会归属感与专业提升,勉励新员工扎 根公运、踏实成长。

夯实基础、规范操作: 8月4日,公司人力资源部组织各单位办公室负责人及劳资员开展专项培训,通过人力资本概念 阐释人力资源管理的意义,并结合案例分享了退休退返、生育津贴、人才引进等政策,提升人力资源团队专业水平。

一系列培训聚焦能力提升与成长需求,为团队发展夯实基础,为员工注入动能,充分彰显"以人为本、人才强企"的发展理念。 (人力资源部 王子绵)

公司领导深入一线开展高温慰问

近日,持续高温天气给一线员工的生产生活带来了严峻考验,为切实做好防暑降温工作,保障员工身心健康,公司总经理吴琰,常务副总经理郑焕峰,副总经理、党委书记郑海波,副总经理杨立君,总经理助理陈剑波等一行,赴车辆急救中心、公运公交、中心加油站、外事旅游、宁南分公司修理厂等涉及户外作业单位开展高温慰问活动,为奋在高温一线的员工送去清凉与关怀。

慰问期间,公司领导深入生产车间、项目现场及基层站点,详细了解高温天气下的工作安排及防暑措施落实情况,亲手将清凉饮料等慰问品送到员工手中,对大家不畏酷暑、坚守岗位的敬业精神表示充分肯定和衷心感谢。同时,殷切叮嘱各下属单位负责人要科学调整作业时间,避开高温时段,备足防暑物资,加强安全巡查,确保员工安全生产、防暑降温两不误。



下一步,公司将持续关注高温天气动态,强化人文关怀与 安全生产管理,推动"送清凉"活动常态化,切实维护员工权 益,营造和谐稳定的发展环境,以健康体魄和昂扬斗志迎接挑 战,再创佳绩! (安全机务部 楼一琛)

NINGBO GONGYU

外事旅游车队助力浙 BA 赛事交通保障



浙 BA 赛事点燃全省各地,已然成为今夏浙江"顶流"。在 这场体育文化浪潮中,外事旅游公司以专业、高效的运输保障 为赛事提供优质的通勤服务。

公司精心组建了浙 BA 保障车队,包括1辆运动员通勤专用

车辆、2辆旅游局风采用车、2辆创意十足改装花车,以及5辆活力四射的啦啦队专用车,所有车辆均披上了赛事专属的靓丽"战袍",化身城市短途观光和文化宣传的流动风景线。

NINGRO GONGYIN

为确保运输服务零瑕疵与绝对安全,公司组建了由 10 余名 经验丰富的驾驶员组成的精锐团队,实行"定人定车"的责任 分工。每位驾驶员都经过严苛筛选和专业培训,熟知赛事行程 和路线。车队经理室全程"在线",实时监控运行状态和运输进度,确保信息畅通。同时,修理厂机务人员时刻待命,为车辆提供技术支持与维护保养,确保车辆最佳运行状态,为赛事保驾护航。

整个赛事期间,外事旅游公司预计将完成约 200 趟次运输任务,为 20 余名运动员、200 余位啦啦队员提供高效、安全和舒适的出行服务。 (外事旅游公司 张杰)

汽车南站积极运营石油大厦服务点

今年来,公司通过持续优化和创新客运、旅游产品,先后推出"点到点"、"价格实惠"的热门景区、赛事、演艺等专线直通车,并持续提升服务品质,广泛听取群众信息反馈,深入了解旅客的偏好和期望,设置了鼓楼石油大厦、范宅、体育中心等位置优越、交通便利的站外上客点。

为充分满足群众对出行品质、效率及个性化服务不断提升的需求,8月10日起,汽车南站组建了一支志愿服务小分队进驻"石油大厦"站外服务点,与经营单位同事携手做好"面对面"旅客服务,充分发挥服务点纽带作用。

正值酷暑,服务点在烈日曝晒下炽热难耐,志愿者们每日坚持在岗数小时。进驻服务点第一天,汽车南站志愿分队于上午6时到达石油大厦上车点,他们克服高温,仔细核对名单、座位等订单信息,耐心周到解答一位位旅客咨询,井然有序安排一波波旅客顺利上车。面对老年旅客,志愿者手把手教学手



机购票,细致入微引导上车,为不会用手机的老人代购车票并 预留咨询电话,得到旅客的高度赞赏。

站外上客点服务工作,是对线上服务的一种补充与延续, 汽车南站将继续根据旅客的实际需求,不断优化石油大厦上客 点服务措施,精准解决旅客"最后一米"出行痛点,为旅客营 造更加便捷、高效的出行体验。 (汽车南站 胡彬)

汽车中心站志愿服务队全力保障景区直通车畅行





景区直通车全面开通以来,面对人员紧张与班次密集的双 重压力,中心站迅速响应,车站经理室果断牵头,组织中层管 理人员及科室人员深入一线,全力保障车辆进站、身份核对、检票上车及人数清点等工作顺畅运行。

为缓解体育中心东门配客点旅客出行压力,8月10日起,车站经理室带队下沉至该户外站点,志愿服务队成员头顶酷暑,坚守岗位,一丝不苟进行旅客引导、人数清点、身份信息核对、安全带提醒等,确保旅客安全、便捷出行。汗水浸透的志愿者服,成为车站责任与担当最鲜明的印记。

这支志愿者服务队的一线坚守,不仅显著提升了旅客出行体验,有力保障了车属公司工作的顺利开展,更在烈日炙烤下,淬炼出车站服务民生的坚实形象。 (汽车中心站 苏盈盈)

公运公交联合宇通与壹基金发起交通安全出行公益活动



8月22日上午,宁波公运公共交通有限公司联合宇通客车股份有限公司、深圳壹基金在宁波汽车东站举办了"交通安全出行"主题公益活动。本次活动旨在通过"沉浸式体验和互动

教育"形式,提升公众对交通出行的安全意识及应急避险能力。

活动邀请主管部门、慈善机构、媒体及社会各界人士到场参加。宇通客车股份有限公司向公运公交捐赠"交通安全应急大礼包",市交通运输协会道路客运分会周雷豪秘书长向公运公交颁发"交通安全公益大使"证书,公运公交员工代表现场宣读安全出行宣言,呼吁全民行动。

本次公益活动面向驾驶员、乘客、旅客及亲子家庭等群体 开放。志愿者现场讲解规则,分组实操"AED 使用方法、胸外 按压方法、紧急救护知识及体验车辆预险逃生"等环节,互动 形式多元,现场气氛活跃,参与度极高。

活动以"体验+教育"的创新模式,为快节奏出行时代筑牢安全防线,着力进一步提升公众对出行安全的重视程度和应对能力。 (公运公交 瞿思钰)

共克时艰 携手抗台

第八号台风"竹节草"来势汹汹,排障中心全体人员 24 小时坚守岗位、严阵以待,全力以赴开展防台抗灾工作:

一是提前部署,严格落实值班制度。制定专项防台值班表, 实行 24 小时领导带班制,确保随时响应各类险情。实时跟踪台 风动态,及时启动应急预案。

二是全面排查,消除安全隐患。组织对停车场积水情况、 事故车辆及驻地门窗状态、排水设施畅通性等开展多轮排查, 严防次生灾害发生。

三是强化保障,确保设备到位。提前清点和补充应急物资, 全面检修救援设备与通讯工具,确保车辆及装备随时"拉得出、 打得响",信息指令零遗漏。

四是加强教育,严守安全规程。反复强调救援人员自身安全防护,严格执行安全操作流程,确保施救过程高效且安全。



风雨无情,救援有责。排障中心全体成员在台风来袭关键 时刻,齐心协力、共同奋战,全力保障杭州湾跨海大桥的安全 畅通。 (急救中心 胡洁倩)

停运不停业 汽车东站成为温情"避风港"



第八号台风"竹节草"携暴雨肆虐,城区道路积水成河, 汽车东站所有班次均停运。本应空空荡荡的候车厅却悄然成为 风雨中温暖的庇护所。

上午八点多,一群身披雨衣的建筑工人走进车站。工作人员立即上前解释停运情况,却听到意外的请求: "我们在附近工地干活,不是坐车,能进来避避雨吗?" 得悉此事,工作人员热情将他们引入候车厅,随后更多需要帮助的身影涌入。雨水顺着建筑工人的雨衣不断滴落,浸湿了地面; 焦急的路人裤脚早已被积水浸透。车站内,角落的自动饮水机亮着暖光,持续供应热水,为一个个疲惫寒冷的身影带来暖意。

台风阻断了交通,却更映衬这座车站的担当。无论是否营业,汽车东站都坚定履行着它的职责,为风雨中的市民敞开怀抱,传递温暖与守护。 (汽车东站 李俊杰 陈莹)